ТЕПЛОФИЗИЧЕСКИЕ  ИССЛЕДОВАНИЯ ФАЗОВЫХ ПЕРЕХОДОВ И ФАЗОВЫХ ДИАГРАММ ПЕРОВСКИТОПОДОБНЫХ СОЕДИНЕНИЙ
Тезисы доклада к.ф.м.н. Горева М.В. на физическом семинаре

· Экспериментальные результаты измерений теплоемкости и сдвига Тi под давлением в перовскитоподобных соединениях c трехмерным каркасом связанных вершинами октаэдров:  A+2B+B3+F6, (NH4)2KB3+F6, Cs2NH4B3+F6, NH4B2+X3, Pb2B2+B6+O6, PbMg1/3Nb2/3O3.

· Закономерности трансформации последовательностей структурных фазовых переходов в галоидных эльпасолитах с атомарными катионами Rb2KB3+F6.

· закономерности трансформации механизмов фазовых переходов при замене атомарных катионов в различных кристаллографических положениях структуры эльпасолита на тетраэдрический ион аммония.

· Модель последовательных фазовых переходов типа порядок-беспорядок в аммонийных криолитах (NH4)3B3+F6 и эльпасолитах Cs2NH4B3+F6 , основанная на ориентационном разупорядочении октаэдров B3+F6 и аммонийных тетраэдров в положении 4b в исходной кубической фазе 
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· Обобщенная  фазовая диаграмма температура – давление (температура-объем элементарной ячейки), включающая в себя все экспериментально наблюдаемые искаженные фазы и устанавливающая взаимосвязь между различными последовательностями структурных фазовых переходов в кристаллах ряда аммонийных криолитов (NH4)3B3+F6. 

· Термодинамические характеристики упорядоченных кислородных перовскитоподобных соединений Pb2B2+B6+O6. 

· Обобщенная фазовая диаграмма температура – давление, устанавливающая взаимосвязь между структурными изменениями, экспериментально наблюдаемыми в различных представителях ряда Pb2B2+WO6.

· Экспериментальное наблюдение аномального поведения теплоемкости релаксора PbMg1/3Nb2/3O3 в области максимума диэлектрической проницаемости и при температуре Бернса. Анализ поведения 
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в рамках сферической модели случайных связей - случайных полей.
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